

令和元年6月25日付け県公報第15号（農用地利用配分計画の認可の申請（7件））中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から25	御殿場市深沢字登り道1015番ほか2筆	御殿場市深沢字登り道1015番ほか1筆

=====

令和元年7月9日付け県公報第19号告示第142号（農用地利用配分計画の認可）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から10	御殿場市深沢字登り道1015番ほか2筆	御殿場市深沢字登り道1015番ほか1筆

ページ	行	誤	正
1	上から11	御殿場市板妻字舟久保723番36ほか9筆	御殿場市板妻字舟久保723番36ほか8筆